BÀI THAM LUẬN
Báo Đắk Nông nỗ lực xây dựng cơ quan báo đảng
chuyên nghiệp, nhân văn, hiện đại
(thời lượng đọc khoảng 9 phút)

Kính thưa đồng chí Điểu K’Ré, UVTW Đảng, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy!
Kính thưa các đồng chí lãnh đạo tỉnh, lãnh đạo các sở, ban, ngành, đoàn thể, các quý vị đại biểu!
Thưa các anh chị em đồng nghiệp!
Được sự cho phép của Ban Tổ chức Chương trình, sau đây thay mặt Ban Biên tập Báo Đắk Nông, tôi xin được trình bày tham luận về chủ đề “Báo Đắk Nông nỗ lực xây dựng cơ quan báo Đảng chuyên nghiệp, nhân văn, hiện đại”.
Kính thưa quý vị đại biểu!
Trải qua gần 20 năm hình thành và nỗ lực không ngừng, đến nay Báo Đắk Nông đã có bước phát triển rõ rệt về mọi mặt. Báo hiện có 4 sản phẩm báo chí gồm: Báo in thường kỳ, Báo ảnh, Báo Đắk Nông điện tử và Truyền hình internet. Các sản phẩm báo chí có phạm vi lan tỏa thông tin ngày càng mở rộng; hình thức trình bày phong phú, đa dạng, chất lượng nội dung ngày càng nâng cao; mô hình tổ chức bộ máy, con người, cơ chế quản lý, hoạt động từng bước điều chỉnh phù hợp hơn.
Trong thời gian qua, việc xây dựng cơ quan báo chí chuyên nghiệp, nhân văn và hiện đại được tập thể Báo Đắk Nông xác định là 3 mục tiêu quan trọng để quyết tâm phấn đấu thực hiện. 
Trong đó, việc xây dựng nền báo chí chuyên nghiệp được xác định là bước đi tất yếu, là xu hướng mà các cơ quan báo chí không thể “đứng im”. Mỗi cơ quan báo chí bên cạnh việc xác định chiến lược, bước đi thích hợp cũng cần chú trọng đến việc đào tạo đội ngũ phóng viên, người làm báo. Trước đây, mỗi phóng viên của Báo Đắk Nông gần như tác nghiệp đơn thuần “1 trong 1” thì hiện nay, lực lượng phóng viên, biên tập viên của Báo Đắk Nông đã hoạt động đa năng hơn, chuyên nghiệp hơn, không chỉ cho báo in mà hội tụ cả báo điện tử, truyền hình... Nghĩa là mỗi người hoạt động “2 hoặc 3, 4 trong 1”. Một người đảm nhiệm nhiều khâu: Từ viết bài, chụp ảnh, quay phim, làm đồ họa... độc lập sản xuất và tạo ra một sản phẩm báo chí đa phương tiện hấp dẫn, chất lượng. 
Để thực hiện được sự chuyên nghiệp đó, trong nhiều năm qua, Ban Biên tập Báo Đắk Nông luôn quan tâm, tạo mọi điều kiện để đội ngũ cán bộ, phóng viên, biên tập viên được học tập, nâng cao lý luận chính trị, trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Hằng năm, Báo Đắk Nông đã chủ động phối hợp với Hội Nhà báo tỉnh, Trung tâm Nghiệp vụ báo chí của Hội Nhà báo Việt Nam cũng như các báo bạn tổ chức nhiều lớp tập huấn về nghiệp vụ ngắn, trung hạn. Đây là những dịp bổ ích để đội ngũ phóng viên, biên tập viên, kỹ thuật viên cơ quan được học hỏi, tiếp cận những kỹ năng mới phục vụ cho mục tiêu xây dựng báo chí chuyên nghiệp. 
Báo Đắk Nông luôn chủ động, tranh thủ sự quan tâm của lãnh đạo tỉnh để chú trọng nâng cao chất lượng nguồn nhân lực, đây là yếu tố quyết định xây dựng báo chí chuyên nghiệp. Trong đó quan tâm đào tạo, đào tạo lại, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, phóng viên, biên tập viên; xây dựng đội ngũ cán bộ, phóng viên có bản lĩnh chính trị vững vàng, giỏi về chuyên môn, nghiệp vụ, có đạo đức nghề nghiệp trong sáng, có tính chủ động cao trong công việc, đáp ứng yêu cầu phát triển báo chí hiện đại. Ban Biên tập luôn duy trì tổ chức các lớp bồi dưỡng về kỹ năng thực hiện các thể loại báo chí trên các ấn phẩm, nhất là kỹ năng phát hiện đề tài, kỹ năng làm báo đa phương tiện, kỹ năng xử lý thông tin, kỹ năng chụp và xử lý ảnh, video, đồ họa...
Với sự quan tâm của tỉnh, sự quyết tâm cao của tập thể cơ quan, đến nay, tỷ lệ cán bộ, phóng viên, biên tập viên và bộ phận chuyên môn khác của cơ quan có trình độ chuyên môn nghiệp vụ, lý luận chính trị được xếp vào nhóm cao nhất, thậm chí đứng đầu của các cơ quan báo Đảng hiện nay. Tỷ lệ người có trình độ lý luận chính trị từ trung cấp trở lên hiện nay của Báo Đắk Nông đạt gần 90%. Trong đó, trình độ cao cấp lý luận chính trị 14 người, trung cấp 26 người. Toàn cơ quan có 3 người có trình độ thạc sỹ, 5 người đang học thạc sỹ, 4 người có văn bằng hai...
Kính thưa các đồng chí!
Không chỉ quan tâm, chú trọng trong việc xây dựng cơ quan theo hướng chuyên nghiệp, Báo Đắk Nông đã, đang xây dựng cơ quan báo chí nhân văn lấy bạn đọc làm trung tâm. Để thực hiện được mục tiêu này, Cấp ủy, Ban Biên tập đã, đang quyết tâm cao, chủ động định hướng tuyện truyền theo xu thế mới. Đó là không chỉ phản ánh tuyên truyền đơn thuần về dòng chảy sự kiện, mà phải đặc biệt quan tâm đến chức năng định hướng dẫn dắt dư luận, đề xuất, kiến nghị, đưa ra những giải pháp giúp cho chính quyền địa phương có thêm nhận định để xử lý phù hợp, hiệu quả hơn. 
Sự chuyển biến rõ nét nhất của Báo Đắk Nông về xây dựng báo chí nhân văn đó là các tác phẩm báo chí đã ngày càng đi sâu phản ánh tính hiệu quả, sự lan tỏa, hiệu ứng tích cực trong mọi mặt của xã hội theo hướng lấy cái đẹp, dẹp cái xấu, lấy xây để chống, lấy tích cực đẩy lùi tiêu cực... Không phải tất cả những gì mắt thấy, tai nghe đều có thể đưa lên mặt báo mà trước khi đưa ra thông tin, Báo Đắk Nông đều cân nhắc đến tính hiệu quả cũng như sự tác động của thông tin tới công chúng, từ đó lựa chọn cách thức khai thác cho phù hợp. Với sự quyết tâm, nỗ lực đổi mới của Tòa soạn, số lượng bạn đọc quan tâm, tương tác với các sản phẩm của Báo Đắk Nông ngày càng cao. Trong tháng 4/2023, Báo Đắk Nông nằm trong top 20/63 báo Đảng toàn quốc và đứng đầu Tây Nguyên về số lượng truy cập của bạn đọc; tháng 5/2023 (số liệu mới được công bố vài ngày gần đây), Báo Đắk Nông vươn lên tốp 10 báo Đảng toàn quốc và đứng đầu Tây Nguyên. Thành quả ấy phản ánh rõ nét sự nỗ lực vượt bậc của tập thể cán bộ, phóng viên, kỹ thuật viên... và điều này chắc chắn sẽ tiếp tục phấn đấu đạt kết quả cao hơn trong thời gian tới đây.
Xây dựng báo chí nhân văn ở Báo Đắk Nông không chỉ nâng cao hiệu quả chức năng tuyên truyền, định hướng, dẫn dắt dư luận đến với công chúng nhanh nhạy, kịp thời theo đúng định hướng, mà các hoạt động an sinh xã hội, chung tay vì cộng đồng đã, đang được Báo Đắk Nông triển khai tích cực tạo được sức lan tỏa, hiệu ứng khá cao. Hiện nay, Báo Đắk Nông đang phụng dưỡng mẹ VNAH Nguyễn Thị Xuân ở huyện Đắk Mil với nhiều hoạt động thiết thực, ý nghĩa. Hằng năm, Báo Đắk Nông đều tổ chức vận động kêu gọi các nhà hảo tâm, doanh nghiệp ủng hộ tiền, vật chất, trao tặng hàng nghìn suất quà với giá trị hàng trăm triệu đồng cho đồng bào nghèo, khó khăn trong tỉnh... 
Đặc biệt, thông qua chuyên mục địa chỉ từ thiện do Báo Đắk Nông thực hiện đã góp phần tạo hiệu ứng lan tỏa thu hút nhiều mạnh thường quân ủng hộ, hỗ trợ các gia đình khó khăn, hoạn nạn mang lại giá trị nhân văn khá cao. Điển hình như mới đây, sau khi Báo Đắk Nông có bài viết phản ánh trường hợp bé Lý Gia Như, ở Nam Dong mới 11 tháng tuổi nhưng đã phải chịu những cơn đau dày vò do bệnh vảy cá bẩm sinh gây ra đã nhận được nhiều bạn đọc trong và ngoài tỉnh thương cảm, ủng hộ với số tiền khoảng 400 triệu đồng, từ đó giúp bé có điều kiện chữa trị và hiện nay đã ổn định, khỏe mạnh trở lại. Hay chỉ vài ngày sau khi bài "Cuộc sống thiếu thốn của hai anh em mồ côi ở Tâm Thắng" phản ánh hoàn cảnh của Y Khang và Y Tuân ở Tâm Thắng đăng trên Báo Đắk Nông, các nhà hảo tâm đã liên hệ ủng hộ giúp đỡ hơn 1 tỷ đồng cùng nhiều món quà vật chất, hỗ trợ 2 anh em mồ côi…Và còn rất nhiều trường hợp khác được bạn đọc ủng hộ, góp phần tiếp thêm động lực cho những người khó khăn vươn lên trong cuộc sống.
Kính thưa các đồng chí, các bạn đồng nghiệp!
 	Như đã nói ở phần đầu, Báo Đắk Nông hiện có 4 sản phẩm báo chí. Đây là điều kiện hết sức thuận lợi để Báo Đắk Nông đa dạng hóa các kênh tuyên truyền theo hướng đa nội dung, đa nền tảng, đồng thời cũng đặt ra những đòi hỏi bức thiết trong việc thích ứng với xu thế báo chí hiện đại. Đặc biệt, việc đổi mới công tác quản lý, điều hành, nâng cao năng lực quản trị Tòa soạn để ngày càng đến gần hơn với bạn đọc càng quan trọng. 
Trong thời đại bùng nổ thông tin, tuy không còn “độc quyền” trên mặt trận quảng bá, tuyên truyền, song Báo Đắk Nông luôn đóng vai trò là dòng thông tin chủ lực đối với bạn đọc trong tiếp cận thông tin liên quan đến Đắk Nông. Nếu như báo giấy là thông tin chuyên sâu phục vụ đa phần bạn đọc trong tỉnh thì Báo Đắk Nông điện tử đã đảm đương vai trò cập nhật thông tin, hình ảnh về Đắk Nông đến với bạn bè trong nước và quốc tế một cách nhanh nhất, rộng khắp và trọn vẹn nhất. Không dừng lại ở đó, với nỗ lực tiếp cận bạn đọc nhiều nhất, Báo Đắk Nông cũng đã chuyển tải những nội dung thông tin do mình sản xuất bằng nhiều hình thức, nền tảng như phối hợp trao đổi, đăng tải thông tin với các báo Đảng địa phương trong cả nước; phát triển các nền tảng mạng xã hội như fanpage, Youtube… Để bạn đọc dễ theo dõi, tiếp cận thông tin theo nhu cầu, Báo Đắk Nông đã, đang thiết kế các kênh trang, chuyên mục chuyên sâu, mục tiêu điểm, chuyên đề của các ngành, địa phương và phát triển báo chí dữ liệu trên tất cả các lĩnh vực...
Trong quá trình quản lý, điều hành, Báo Đắk Nông coi trọng ứng dụng chuyển đổi số vào quy trình xuất bản và quản trị Tòa soạn. Hiện nay quy trình xuất bản các sản phẩm báo chí tại Báo Đắk Nông đang ngày càng được số hóa và từng bước thực hiện theo mô hình tòa soạn hội tụ từ khâu xây dựng kế hoạch, phân công, giao nhiệm vụ đến biên tập, xuất bản. Tôi xin thông tin thêm, Báo Đắk Nông sớm triển khai thực hiện mô hình hội đồng biên tập hội tụ và chỉ trong vài ngày tới, quá trình chấm, chọn, đánh giá tác phẩm báo chí, quản lý nhuận bút sẽ được thực hiện trên hệ thống tự động… 
Hiện nay, các phóng viên đều được tham gia và theo dõi quy trình xuất bản, từ đó có những đóng góp thiết thực cho sự phát triển của các sản phẩm báo chí. Trong quản trị, Báo Đắk Nông đã đưa vào sử dụng phần mềm quản lý văn bản và hồ sơ công việc. Mọi chỉ đạo, điều hành của Ban Biên tập, lãnh đạo các phòng chuyên môn đều được thực hiện trên hệ thống mới và mới đây là trên tòa soạn CMS. Bên cạnh đó, Ban Biên tập cũng đã chủ động ứng dụng các nền tảng mạng xã hội vào công tác quản lý, điều hành như nhóm zalo, nhóm facebook, giúp tăng tính tương tác giữa các bộ phận trong đơn vị, kịp thời xử lý các vấn đề phát sinh một cách nhanh hơn.
Kính thưa quý vị đại biểu!
Trong chặng đường sắp tới, Báo Đắk Nông sẽ tiếp tục nỗ lực hơn nữa để xây dựng cơ quan báo chí ngày càng chuyên nghiệp, nhân văn và hiện đại. Báo Đắk Nông sẽ chủ động tiếp cận về công nghệ; xây dựng các sản phẩm báo chí mới như pocast, đưa lên nền tảng mạng xã hội: Fecabook, Youtube, tiktok... đáp ứng nhu cầu ngày càng cao của độc giả. Báo Đắk Nông tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng đội ngũ làm báo giỏi về chuyên môn, vững vàng về tư tưởng chính trị, phát huy được vai trò, vị thế của người làm báo hiện nay.
Với thời lượng ít ỏi, chắc chắn không thể truyền tải hết được những nỗ lực trong hành trình vươn lên sau gần 20 năm phát triển của Báo Đắk Nông. 
Nhân dịp kỷ niệm 98 năm ngày báo chí cách mạng Việt Nam, tôi xin kính chúc các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu mạnh khỏe, hạnh phúc, thành công trong cuộc sống; chúc đội ngũ những người làm báo luôn tràn đầy năng lượng, luôn giữ cho “mắt sáng, lòng trong, bút sắc”. Đó cũng là những điều bạn đọc mong muốn, tin tưởng, gửi gắm.
Một lần nữa xin trân trọng cảm ơn!






