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	 ỦY BAN NHÂN DÂN
TỈNH ĐẮK NÔNG


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHIÃ VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:            /KH-UBND
	Đắk Nông, ngày        tháng 5 năm 2023


KẾ HOẠCH
Tổ chức Gặp mặt báo chí và Trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII 


Nhân kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925-21/6/2023), nhằm ghi nhận đóng góp của báo chí trong quá trình xây dựng, phát triển tỉnh Đắk Nông, Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức Gặp mặt báo chí và Trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Ôn lại truyền thống vẻ vang của Báo chí Cách mạng Việt Nam; khẳng định vai trò, tầm quan trọng của báo chí trong công cuộc xây dựng, phát triển và bảo vệ đất nước nói chung, tỉnh Đắk Nông nói riêng; củng cố, nâng cao nhận thức cho những người làm báo về trách nhiệm, đạo đức nghề nghiệp và bản lĩnh chính trị của người làm báo cách mạng. 
- Tạo diễn đàn trao đổi giữa Lãnh đạo tỉnh, Lãnh đạo các địa phương, đơn vị trong tỉnh và những người làm báo; đồng thời để những người làm báo gặp gỡ cùng trao đổi kinh nghiệm chuyên môn, nghiệp vụ góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động thông tin, báo chí trên địa bàn tỉnh.
- Trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - năm 2022; biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân làm báo tiêu biểu; các cơ quan có thành tích xuất sắc trong công tác chỉ đạo, quản lý báo chí. Qua đó, động viên, cổ vũ phong trào thi đua lao động sáng tạo của đội ngũ những người làm báo trên địa bàn tỉnh. 

2. Yêu cầu
Đổi mới phương thức tổ chức các hoạt động, kêu gọi được sự tham gia, hưởng ứng của đội ngũ những người làm báo, các địa phương, đơn vị. 
II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG 
1. Công tác thông tin, tuyên truyền 
a) Nội dung: Tổ chức tuyên truyền rộng rãi trong toàn thể cán bộ, đảng viên và Nhân dân về ý nghĩa Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam, truyền thống vẻ vang của Báo chí Cách mạng Việt Nam trong 98 năm qua; vai trò và những đóng góp của báo chí đối với sự nghiệp cách mạng hiện nay; các chủ trương, chính sách, pháp luật liên quan đến hoạt động báo chí. Đăng tải, giới thiệu các bài báo xuất sắc viết về Đắk Nông, đặc biệt là những tác phẩm báo chí được trao tại Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII năm 2022.
b) Hình thức tuyên truyền: xây dựng tuyến bài, phóng sự trên các cơ quan báo chí, hệ thống truyền thông, thông tin cơ sở, Cổng thông tin điện tử tỉnh, Trang thông tin điện tử, ấn phẩm xuất bản định kỳ của các địa phương, đơn vị; sử dụng các hình thức tuyên truyền, cổ động trực quan.
c) Thời gian thực hiện: Từ tháng 5/2023 đến hết tháng 6/2023.

d) Kinh phí thực hiện: Cân đối trong ngân sách nhà nước đã cấp cho các cơ quan, đơn vị năm 2023.

2. Tổ chức Gặp mặt báo chí nhân kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925-21/6/2023) 
a) Nội dung: Tổ chức buổi gặp mặt giữa Lãnh đạo tỉnh, Lãnh đạo các địa phương, đơn vị trên địa bàn tỉnh với Lãnh đạo các cơ quan báo chí, những người làm báo tiêu biểu trong và ngoài tỉnh nhằm ghi nhận, biểu dương những đóng góp đồng hành của báo chí đối với quá trình xây dựng và phát triển tỉnh Đắk Nông với chủ đề: “Báo chí Cách mạng đồng hành cùng khát vọng vì một Đắk Nông phát triển”.
b) Cơ quan tổ chức: Tỉnh ủy - Hội đồng nhân dân tỉnh - Ủy ban nhân dân tỉnh - Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh.

c) Cơ quan tham mưu: Sở Thông tin và Truyền thông chủ trì, phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Hội Nhà báo tỉnh, các cơ quan báo chí tỉnh và các cơ quan liên quan.
d) Thành phần mời tham dự: 
* Đại biểu Lãnh đạo tỉnh và Lãnh đạo các địa phương, đơn vị

- Thường trực Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh, Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh,  Lãnh đạo Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh.
- Đại diện Lãnh đạo các cơ quan khối Đảng, các Sở, Ban, ngành, hội, đoàn thể, các đơn vị lực lượng vũ trang cấp tỉnh, Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố.
- Đại diện Lãnh đạo Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao và Truyền thông các huyện, thành phố.
- Các tác giả đạt Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII năm 2022.
* Đại biểu các cơ quan báo chí và cơ quan chỉ đạo, quản lý báo chí trong tỉnh
- Tập thể Lãnh đạo Hội Nhà báo tỉnh và tập thể Lãnh đạo các cơ quan báo chí của tỉnh.
- Trưởng các phòng chuyên môn có liên quan thuộc cơ quan chỉ đạo, quản lý báo chí, bộ phận tuyên truyền của các đơn vị lực lượng vũ trang.
* Đại biểu các cơ quan báo chí Trung ương và ngoài tỉnh

Phóng viên thuộc văn phòng đại diện; phóng viên thường trú thuộc các cơ quan báo chí ngoài tỉnh đăng ký hoạt động trên địa bàn.
đ) Thời gian, địa điểm (dự kiến):
- Thời gian: bắt đầu lúc 14h00’ ngày 15/6/2023 (thứ Năm).

- Địa điểm: Hội trường 200 chỗ, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
e) Chương trình cụ thể (dự kiến):
- Văn nghệ chào mừng (15 phút); 
- Phóng sự về kết quả hoạt động báo chí trên địa bàn tỉnh Đắk Nông trong năm 2022 với chủ đề “Báo chí cách mạng đồng hành cùng khát vọng vì một Đắk Nông phát triển”;
- Lãnh đạo tỉnh phát biểu chúc mừng các cơ quan báo chí; 

- Lãnh đạo tỉnh tặng hoa chúc mừng các cơ quan báo chí; 

- Trao đổi, chia sẻ giữa Lãnh đạo tỉnh với đội ngũ những người làm báo; 
- Ý kiến kết luận của Lãnh đạo tỉnh;

- Khen thưởng (nếu có). 

g) Kinh phí: Sử dụng nguồn ngân sách nhà nước được Ủy ban nhân dân tỉnh bố trí cho các đơn vị năm 2023 và kinh phí huy động từ các nguồn hợp pháp khác (nếu có), trong đó: 
- Sở Thông tin và Truyền thông: Chịu trách nhiệm về kinh phí liên quan đến các nhiệm vụ: thuê hội trường, trang trí khánh tiết, âm thanh, ánh sáng, hỗ trợ chương trình văn nghệ, MC, hoa chúc mừng đại diện cơ quan báo chí, phóng viên thường trú, nước uống, chế độ cho phóng viên, nhà báo, tác giả đạt giải báo chí… theo Công văn số 4674/UBND-KTKH ngày 19/9/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh.
- Đài Phát thanh và Truyền hình Đắk Nông: Chịu trách nhiệm về kinh phí thực hiện phóng sự “Báo chí cách mạng đồng hành cùng khát vọng vì một Đắk Nông phát triển” trình chiếu tại Chương trình và kinh phí ghi hình Chương trình.
3. Lễ trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - năm 2022
a) Cơ quan tổ chức: Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Nông
b) Cơ quan thực hiện: Hội Nhà báo tỉnh chủ trì, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, các cơ quan báo chí tỉnh và các đơn vị liên quan.

c) Thành phần: Như thành phần tham dự Chương trình Gặp mặt báo chí nêu tại điểm d khoản 2 mục II Kế hoạch này.
d) Thời gian, địa điểm (Dự kiến): từ 15h30’ ngày 15/6/2023 (tổ chức ngay sau Chương trình gặp mặt báo chí) tại Hội trường 200 chỗ, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
đ) Kinh phí: Sử dụng nguồn ngân sách nhà nước được Ủy ban nhân dân tỉnh bố trí cho Hội Nhà báo tỉnh năm 2023.
4. Trưng bày, triển lãm các thành tựu của báo chí Đắk Nông và giới thiệu các cơ quan báo chí Trung ương, ngoài tỉnh có hoạt động trên địa bàn
a) Nội dung: Trưng bày, triển lãm, giới thiệu các thành tựu của báo chí Đắk Nông (Báo Đắk Nông, Đài Phát thanh và Truyền hình Đắk Nông, Tạp chí Nâm Nung); giới thiệu ấn phẩm báo chí của các cơ quan báo chí Trung ương, ngoài tỉnh có văn phòng đại diện hoặc đăng ký hoạt động trên địa bàn tỉnh. 
b) Đơn vị thực hiện: Đài Phát thanh Truyền hình Đắk Nông, Báo Đắk Nông, Tạp chí Nâm Nung, Chi hội Nhà báo phóng viên thường trú, các cơ quan báo chí đăng ký hoạt động trên địa bàn tỉnh.
c) Thời gian, địa điểm (Dự kiến): Từ 13h00’-17h00’ ngày 15/6/2023 tại sảnh trước Hội trường 200 chỗ, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
d) Kinh phí: Do các đơn vị tham gia chủ động đảm bảo.
5. Hội thao Báo chí Đắk Nông lần thứ VI - năm 2023
a) Đơn vị chủ trì: Hội Nhà báo tỉnh.
b) Thành phần, đối tượng: Hội viên Hội Nhà báo tỉnh Đắk Nông và khách mời từ các cơ quan báo chí, truyền thông trong và ngoài tỉnh.  

c) Thời gian, địa điểm dự kiến: Từ ngày 09/6-10/6/2023 tại thành phố Gia Nghĩa, tỉnh Đắk Nông. 
d) Kinh phí: Sử dụng nguồn ngân sách nhà nước được Ủy ban nhân dân tỉnh bố trí cho Hội Nhà báo tỉnh năm 2023 và kinh phí huy động từ các nguồn hợp pháp khác (nếu có).
6. Thăm hỏi, tặng hoa chúc mừng các cơ quan hoạt động báo chí

a) Thời gian: Trong khoảng thời gian từ ngày 18/6-21/6/2023.
b) Thành phần đoàn dự kiến: Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh (Trưởng đoàn), Lãnh đạo Sở Thông tin và Truyền thông, Lãnh đạo Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, phóng viên Báo Đắk Nông, phóng viên Đài Phát thanh và Truyền hình Đắk Nông.
c) Đối tượng thăm, chúc mừng: Các cơ quan quản lý báo chí, các cơ quan báo chí trong tỉnh, các văn phòng đại diện báo Trung ương đóng chân trên địa bàn tỉnh.
d) Kinh phí thực hiện: Từ nguồn ngân sách Nhà nước được Ủy ban nhân dân tỉnh bố trí cho Sở Thông tin và Truyền thông năm 2023.

7. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925-21/6/2023) tại các địa phương, đơn vị
Hội Nhà báo tỉnh và các chi hội trực thuộc; các cơ quan cấp tỉnh; các cơ quan báo chí; các huyện, thành phố có hoạt động truyền thông (bản tin, tập san, cổng thông tin điện tử, trang thông tin điện tử,... ) căn cứ điều kiện thực tế để tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục, thi đua, hội thảo, tọa đàm và các hoạt động thiết thực khác nhằm biểu dương, tôn vinh những người làm báo và thực hiện nhiệm vụ truyền thông tại địa phương, đơn vị.
Kinh phí thực hiện: Cân đối trong ngân sách Nhà nước đã cấp cho các cơ quan, đơn vị năm 2023 và từ nguồn xã hội hóa (nếu có).
III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Sở Thông tin và Truyền thông 
- Chủ trì, tham mưu triển khai các nhiệm vụ của Chương trình gặp mặt báo chí, cụ thể: lập danh sách đại biểu, dự thảo Giấy mời; xây dựng chương trình, kịch bản buổi gặp mặt; chuẩn bị bài phát biểu chào mừng của Lãnh đạo tỉnh; định hướng, phân công chuẩn bị nội dung trao đổi của các cơ quan báo chí; thực hiện công tác lễ tân; thuê hội trường, trang trí khánh tiết; âm thanh, ánh sáng; hỗ trợ chương trình văn nghệ và MC; hoa chúc mừng đại diện cơ quan báo chí, phóng viên thường trú; nước uống; chi chế độ cho phóng viên, nhà báo, tác giả đạt giải báo chí… dự Chương trình theo Công văn số 4674/UBND-KTKH ngày 19/9/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh. Xây dựng Đề cương Báo cáo kết quả hoạt động báo chí trên địa bàn tỉnh Đắk Nông năm 2022, gửi Đài Phát thanh và Truyền hình Đắk Nông để xây dựng phóng sự trình chiếu.
- Phối hợp với Hội Nhà báo tỉnh tham mưu tổ chức Lễ trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - năm 2022; báo cáo, xin ý kiến Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, chỉ đạo đối với Chương trình buổi Lễ.
- Tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức đoàn đi thăm, chúc mừng các cơ quan báo chí trong tỉnh, cơ quan đại diện báo Trung ương nhân kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam.
- Theo dõi, tổng hợp báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh kết quả triển khai Kế hoạch trên địa bàn toàn tỉnh.

2. Đề nghị Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy
- Chủ trì hướng dẫn, định hướng công tác tuyên truyền và tổ chức các hoạt động Kỷ niệm 98 Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam trong hệ thống chính trị trên địa bàn tỉnh. 
- Cho ý kiến về nội dung Chương trình Gặp mặt báo chí và Lễ trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - năm 2022.
- Tham mưu cho Thường trực Tỉnh ủy nội dung phát biểu chỉ đạo, kết luận tại chương trình Gặp mặt báo chí.

3. Hội Nhà báo tỉnh 
- Chủ trì, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, các cơ quan báo chí tổ chức Lễ Trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - 2022. Chủ trì, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng Chương trình cụ thể, báo cáo, xin ý kiến Ủy ban nhân dân tỉnh trước khi triển khai thực hiện.
- Báo cáo kết quả tổ chức Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - 2022; giới thiệu các tác phẩm, tác giả đạt giải (bằng video clip) (kịch bản chi tiết hoàn thành trước 20/5/2023; video clip hoàn thành, xin ý kiến Sở Thông tin và Truyền thông trước ngày 30/5/2023; trình Ủy ban nhân dân tỉnh cho ý kiến trước ngày 05/6/2023).
- Chỉ đạo Chi hội nhà báo Phóng viên thường trú và vận động, hỗ trợ các cơ quan đại diện, phóng viên thường trú có đăng ký hoạt động trên địa bàn tỉnh tham gia trưng bày, giới thiệu các ấn phẩm báo chí của đơn vị (theo nội dung hoạt động nêu tại khoản 4, mục II Kế hoạch này). 
- Hướng dẫn các Chi hội nhà báo trực thuộc tổ chức các hoạt động thiết thực chào mừng kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam theo điều kiện thực tế. 
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông và các cơ quan báo chí trên địa bàn tỉnh thực hiện các hoạt động của Kế hoạch này.
4. Đài Phát thanh và Truyền hình Đắk Nông
- Chủ trì, phối hợp với Hội Nhà báo tỉnh và các cơ quan báo chí trên địa bàn tỉnh xây dựng phóng sự “Báo cáo kết quả hoạt động báo chí trên địa bàn tỉnh Đắk Nông trong năm 2022” trên cơ sở đề cương do Sở Thông tin và Truyền thông chuẩn bị (kịch bản chi tiết hoàn thành trước 20/5/2023; video clip hoàn thành, xin ý kiến Sở Thông tin và Truyền thông trước ngày 30/5/2023; trình Ủy ban nhân dân tỉnh cho ý kiến trước ngày 05/6/2023).
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, Hội Nhà báo tỉnh tổ chức Chương trình Gặp mặt báo chí và Lễ trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - năm 2022: cử MC dẫn Chương trình (xây dựng kịch bản chi tiết trên cơ sở Chương trình khung buổi Gặp mặt báo chí do Sở Thông tin và Truyền thông chuẩn bị và Chương trình khung Lễ Trao giải Báo chí do Hội Nhà báo chuẩn bị); cử cán bộ kỹ thuật phối hợp trực điều tiết nội dung trình chiếu trên màn hình led.
- Chuẩn bị nội dung phát biểu, trao đổi ý kiến tại Chương trình Gặp mặt.
- Tổ chức tham gia hoạt động “Trưng bày, triển lãm các thành tựu của báo chí Đắk Nông và giới thiệu các cơ quan báo chí Trung ương, ngoài tỉnh có hoạt động trên địa bàn”. 
- Tổ chức các hoạt động Kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam tại đơn vị; hỗ trợ, tạo điều kiện cho công chức, viên chức, người lao động của đơn vị tham gia các hoạt động do Hội Nhà báo tỉnh phát động.  
- Thông tin đậm nét về Chương trình Gặp mặt báo chí, Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - 2022; các nội dung tại khoản 1 mục II của Kế hoạch; hoạt động của các cơ quan báo chí, các địa phương, đơn vị trên địa bàn tỉnh nhân Kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925-21/6/2023). 

5. Báo Đắk Nông
- Hỗ trợ Hội Nhà báo tỉnh xây dựng video clip Báo cáo kết quả tổ chức Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - năm 2022; giới thiệu các tác phẩm, tác giả đạt Giải.

- Thực hiện số báo có chủ đề: “Báo chí cách mạng đồng hành cùng khát vọng vì một Đắk Nông phát triển” làm quà tặng cho đại biểu tại Chương trình Gặp mặt báo chí.

- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, Hội Nhà báo tỉnh tổ chức Chương trình Gặp mặt báo chí và Lễ trao Giải báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - năm 2022 (nhiệm vụ cụ thể do Sở Thông tin và Truyền thông, Hội Nhà báo tỉnh trao đổi, đề nghị).
- Chuẩn bị nội dung phát biểu, trao đổi ý kiến tại Chương trình Gặp mặt báo chí.

- Tổ chức tham gia hoạt động “Trưng bày, triển lãm các thành tựu của báo chí Đắk Nông và giới thiệu các cơ quan báo chí Trung ương, ngoài tỉnh có hoạt động trên địa bàn”. 

- Tổ chức các hoạt động nhân Kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam tại đơn vị; hỗ trợ, tạo điều kiện  cho công chức, viên chức, người lao động của đơn vị tham gia các hoạt động do Hội nhà báo tỉnh phát động.  

- Thông tin đậm nét về Chương trình Gặp mặt báo chí, Giải báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - 2022; các nội dung nêu tại tại khoản 1 mục II của Kế hoạch; hoạt động của các cơ quan báo chí, các địa phương, đơn vị trên địa bàn tỉnh nhân kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925-21/6/2023). 

6. Tạp chí Nâm Nung 

- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, Hội Nhà báo tỉnh tổ chức Chương trình Gặp mặt báo chí và Lễ trao Giải báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - năm 2022 (nhiệm vụ cụ thể do Sở Thông tin và Truyền thông, Hội Nhà báo tỉnh trao đổi, đề nghị).

- Chuẩn bị nội dung phát biểu, trao đổi ý kiến tại Chương trình Gặp mặt báo chí.

- Tổ chức tham gia hoạt động “Trưng bày, triển lãm các thành tựu của báo chí Đắk Nông và giới thiệu các cơ quan báo chí Trung ương, ngoài tỉnh có hoạt động trên địa bàn”. 

- Tổ chức các hoạt động Kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam tại đơn vị; hỗ trợ, tạo điều kiện  cho công chức, viên chức, người lao động của đơn vị tham gia các hoạt động do Hội Nhà báo tỉnh phát động.  

- Thông tin đậm nét về Chương trình Gặp mặt báo chí, Giải báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII - 2022; các nội dung nêu tại khoản 1 mục II của Kế hoạch; hoạt động của các cơ quan báo chí, các địa phương, đơn vị trên địa bàn tỉnh nhân kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925-21/6/2023) bằng hình thức phù hợp. 
7. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
Chủ trì, phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông chuẩn bị Chương trình văn nghệ chào mừng phù hợp với nội dung kỷ niệm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (thời lượng 15 phút) và 02 tiết mục xen kẽ Buổi Gặp mặt báo chí và Trao Giải Báo chí. Danh sách tiết mục văn nghệ gửi về Sở Thông tin và Truyền thông trước ngày 03/6/2023 để tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh. 
8. Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh

Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông sắp xếp, bố trí lịch làm việc của Lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh dự, tham gia các hoạt động.

9. Sở Tài chính

Tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh bổ sung kinh phí cho các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện Kế hoạch đối với các nhiệm vụ chi phát sinh ngoài dự toán được giao đầu năm (nếu có); đồng thời hướng dẫn thực hiện việc quyết toán ngân sách nhà nước theo chức năng, nhiệm vụ được giao.
10. Các Sở, Ban, ngành, đơn vị có Trang thông tin điện tử, bản tin; đơn vị lực lượng vũ trang có bộ phận thực hiện công tác tuyên truyền; Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố
 - Căn cứ điều kiện cụ thể của đơn vị, địa phương chủ động triển khai thực hiện các hoạt động Kỷ niệm theo định hướng tại khoản 7 mục II Kế hoạch này. 
- Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố chỉ đạo tổ chức các hoạt động phù hợp nhằm tôn vinh, biểu dương đội ngũ làm công tác truyền thông ở cơ sở (phóng viên, biên tập viên làm công tác truyền thanh, truyền hình cấp huyện, cấp xã; người làm công tác biên tập bản tin, tập san, trang thông tin điện tử tại địa phương).

- Chỉ đạo, hướng dẫn, lựa chọn hình thức tuyên truyền phù hợp (xây dựng tuyến bài, đặt banner, khẩu hiệu Kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam) trên Trang thông tin điện tử, bản tin xuất bản trong tháng 6/2023 của địa phương, đơn vị và hệ thống cổ động trực quan, hệ thống truyền thanh cơ sở. 
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Gặp mặt báo chí và Trao Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII nhân kỷ niệm 98 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925-21/6/2023). Các đơn vị, địa phương liên quan căn cứ tổ chức triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực Tỉnh ủy (b/c); 

- CT, các PCT UBND tỉnh; 

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; 

- Các Sở, Ban, ngành cấp tỉnh;
- Các đơn vị lực lượng vũ trang cấp tỉnh;
- Báo Đắk Nông, Đài PT&TH Đắk Nông;

- Tạp chí Nâm Nung;
- Hội Nhà báo tỉnh; 
- Các Văn phòng, phóng viên thường trú;

- CVP, các PCVP UBND tỉnh; 
- UBND các huyện, thành phố; 

- Lưu: VT, CTTĐT, KGVX (H).
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Tôn Thị Ngọc Hạnh


