THÔNG CÁO BÁO CHÍ
 GIẢI BÁO CHÍ TỈNH ĐẮK NÔNG LẦN THỨ VII, NĂM 2022
Tiếp nối thành công từ các mùa giải trước, Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII, năm 2022 ghi dấu với những đổi mới rõ nét. Đây là năm có số tác phẩm tham gia nhiều nhất từ trước tới nay với sự góp mặt 116 tác phẩm báo chí của 78 tác giả, nhóm tác giả. 
So với Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VI, tăng 24 tác phẩm, trong đó nổi trội là loại hình Ảnh báo chí. Cùng với các tác giả, nhóm tác giả công tác tại các cơ quan báo chí trong tỉnh, giải tiếp tục thu hút sự tham gia của các cơ quan, đơn vị ngoài tỉnh.
Toàn bộ tác phẩm tham dự giải được tập hợp, công khai trên phương tiện thông tin đại chúng của tỉnh. Qua đó tạo thuận lợi cho các giám khảo, sự thẩm định của Hội đồng giải, đồng thời tăng tính giám sát của công chúng và các tác giả, nhóm tác giả. Đây cũng là cách để phổ biến tác phẩm báo chí chất lượng cao về Đắk Nông đến đông đảo công chúng trong và ngoài tỉnh.(https://baodaknong.vn/giai-bao-chi-dak-nong-lan-thu-vii-event378.html)
           Sau 6 kỳ tổ chức, đây là lần đầu tiên, Đắk Nông mời những nhà báo có chuyên môn cao, công tác ở các cơ quan báo chí lớn và cơ sở đào tạo báo chí uy tín trong nước tham gia chấm giải. (Hội nhà báo tỉnh Đắk Nông đã mời 3 nhà báo tham gia Ban Giám khảo Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII, năm 2022, gồm: Nhà báo Uông Thái Biểu – Hàm vụ trưởng, Trưởng cơ quan thường trực Báo Nhân Dân tại miền Trung - Tây Nguyên; nhà báo Nguyễn Thị Diễn Phương – Giảng viên, Trưởng phòng Quản lý đào tạo, Trường Cao đẳng Phát thanh – Truyền hình II; nhà báo Đỗ Văn Vinh – Phóng viên hạng II, Trung tâm Truyền hình Việt Nam khu vực miền Trung – Tây Nguyên)
            Đây cũng là lần đầu tiên, hội đồng chấm giải chia tổ theo từng loại hình báo chí để chấm điểm độc lập, bằng hình thức online và trực tiếp. Do vậy, việc đánh giá chất lượng tác phẩm chính xác, khách quan và minh bạch hơn.
Kết quả, Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Nông đã ra quyết định công nhận 54 tác phẩm báo chí đoạt Giải Báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII, năm 2022, gồm:
1. Truyền hình: 01 giải A; 02 giải B; 03 giải C; 05 giải Khuyến khích;
2. Báo in: 01 giải A; 02 giải B; 03 giải C; 05 giải Khuyến khích;
3. Phát thanh: 01 giải A; 02 giải B; 03 giải C; 05 giải Khuyến khích;
4. Báo điện tử: 01 giải A; 02 giải B; 03 giải C; 05 giải Khuyến khích;
5. Ảnh báo chí: 02 giải B; 03 giải C; 05 giải Khuyến khích;
Để ghi nhận, biểu dương thành tích tác giả, nhóm tác giả đã có tác phẩm báo chí đoạt Giải, ngày 19/6/2023, Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Nông tổ chức Gặp mặt báo chí và  Trao Giải báo chí tỉnh Đắk Nông lần thứ VII, năm 2022.
